

F

öld napja ~ április 22.

Ottbonunk ez a nagy labda,
éljünk hát békében rajta!
Csodálatos ez a bolygó,
nyílik rajta napraforgó,
dalol madár, röppen lepke,
integet a jegesmedve.
Tavak, hegyek, erdők, kertek,
drága Föld, én úgy szeretlek!

Hétfári Andrea: A Föld napja



A Föld napja (április 22.) alkalmából különféle eseményeket rendeznek világszerte, melyekkel felhívják a figyelmet a Föld természeti környezetének megóvására. Az eseményeket az Earth Day Network koordinálja. A napot 175 országban tartják, Magyarországon 1990 óta rendezik meg. A Föld napja mozgalom egyik jelmondata: „*Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?*”¹

Nevelőközösségünk véleménye szerint a környezettudatos szemléletformálást már egész kicsi korban, óvodásként el kell kezdeni. Elsődleges célunk, hogy az óvodánkba járó gyermekek észrevegyék környezetünk értékeit, törekedjenek a védelmére, váljon életformájukká a környezettudatos viselkedés. A szemléletformálás, a környezetünk

védelmére való nevelés nem csak a hétköznapokban valósul meg, hanem a Föld napja alkalmából megrendezett programon keresztül is.

A Föld hete projekt során már beszélgetünk a Földről (bolygó, levegő, fény stb.), Földünk védelméről, a környezetszennyezésről, újrahasznosításról és arról is, hogy hogyan óvhatjuk meg bolygónkat. Elsétálunk a szelektív hulladékgyűjtő konténerekhez, beszélgetünk ennek fontosságáról, és a megfelelő kukába helyezzük el pl. a papírokat, műanyag flakonokat.

A Föld napján játékos vetélkedőn vesznek részt a gyermekek az óvodánkban, ahol több területen, színes, izgalmas eszközökkel zajlik a komplex képességfejlesztés.

Több éve jólműködően zajlik az „*Egy gyermek-egy virág*” programunk. Ilyenkor minden gyermek, aki teheti és szeretne, hozhat egy kerti virágot, melyet közösen kiültetünk, ezzel szépítve óvodai környezetünket. A közvetlen tapasztalatszerzés itt is megvalósul.

Bízunk benne, hogy jó alapokat átadva később természetet szerető, környezettudatos felnőttek válnak majd a gyermekekből.

¹ https://hu.wikipedia.org/wiki/A_F%C3%B6ld_napja